



Nr.3228 /01.04.2021

e-mail

Către,

Unitățile de învățământ cu personalitate juridică din Județul Neamț

Vă transmitem Adresa MEC 1970/31.03.2021 cu privire la concediile de odihnă pentru cadrele didactice, în perioada 02 aprilie – 4 mai 2021.



INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL
Profesor OBREJA MIHAI

Compartiment Salarizare- Normare

Ing. Cucos Lili Victoria



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT
PREUNIVERSITAR
DIRECȚIA GENERALĂ ECONOMICĂ

dr. IGA D. Podus / G. G. / J. J.
Nr. 1970 / DGIP / 31.03.2021



De acord /
SECRETAR GENERAL

Ioana LAZAR

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN NEAMȚ	
Nr.	3228
Ziua	1 luna 04 anul 2021

Către,

INSPECTORATELE ȘCOLARE / INSPECTORATUL ȘCOLAR AL MUNICIPIULUI
BUCUREȘTI

În atenția doamnei/domnului Inspector Școlar General

I. Având în vedere prevederile Ordinului ministrului educației nr. 3558/2021 pentru modificarea și completarea OMEC nr. 3125/2020 privind structura anului școlar 2020 - 2021, publicat în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 319 din 30 martie 2021, precum și cele ale OMECTS nr. 5559/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice privind efectuarea concediului de odihnă al personalului didactic din învățământ, cu modificările ulterioare, la nivelul unităților de învățământ vor fi reprogramate concediile de odihnă ale cadrelor didactice pentru anul școlar 2020-2021. La reprogramarea concediilor se vor lua în considerare următoarele aspecte:

1. cadrele didactice care au în încadrare clase a VIII-a, a XII-a zi și a XIII-a seral și/sau frecvență redusă, în perioada 12 - 29 aprilie 2021, vor fi în activitate; la cerere, aceste cadre didactice pot fi programate în concediu de odihnă doar în zilele în care nu desfășoară activități didactice la aceste clase;
2. cadrele didactice care nu au în încadrare clase a VIII-a, a XII-a zi și a XIII-a seral și frecvență redusă vor fi programate în concediu de odihnă, în perioada 2 aprilie - 4 mai 2021;
3. cadrele didactice din învățământul preșcolar vor fi programate în concediu de odihnă, în perioada 2 aprilie - 4 mai 2021, în situația în care unitățile de învățământ în care sunt încadrate nu organizează activități educative cu copiii, cu prezență fizică, conform punctului 5 al art. 2 din OMEC nr. 3125/2020 privind structura anului școlar 2020 - 2021, cu modificările și completările ulterioare.



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT
PREUNIVERSITAR
DIRECȚIA GENERALĂ ECONOMICĂ

4. în perioada 2 aprilie – 4 mai 2021, vor fi în activitate:

- cadrele didactice nominalizate în comisiile stabilite prin decizii ale directorilor unităților de învățământ, care în această perioadă au planificate activități (de exemplu: înscrierea copiilor în clasa pregătitoare, desfășurarea anchetelor sociale în vederea includerii elevilor în programul "Euro 200" ș.a.);
- cadrele didactice a căror prezență se impune în unitatea de învățământ (de exemplu: asigurarea continuității la conducerea unității de învățământ, prezența la ședințele consiliului de administrație stabilite în baza actelor normative în vigoare ș.a);
- cadrele didactice din cadrul CJRAE/CMBRAE implicate în activitățile de evaluare a dezvoltării copiilor în vederea înscrierii la clasa pregătitoare;
- cadrele didactice din cluburile sportive școlare implicate în organizarea și desfășurarea competițiilor sportive, precum și cadrele didactice din unitățile conexe implicate în organizarea și desfășurarea activităților deja programate.

Aceste cadre didactice vor fi programate în concediu de odihnă în zilele în care nu sunt implicate în activități de tipul celor menționate anterior.

II. Referitor la salarizarea personalului didactic de predare, precizăm:

1. în perioada 12 - 29 aprilie, personalul didactic de predare titular, precum și personalul didactic de predare angajat cu contract individual de muncă pe perioadă determinată sau pe durata viabilității postului didactic, care desfășoară activități de predare în această perioadă, va fi salarizat doar pentru norma didactică de predare aferentă funcției de bază, în situația în care activitățile de predare desfășurate în această perioadă nu depășesc o normă didactică de predare; excepție fac cadrele didactice, care, în perioada 12 - 29 aprilie 2021, desfășoară activități didactice de predare care conduc la depășirea normei didactice de predare aferente funcției de bază, acestea fiind salarizate și în regim de plata cu ora pentru numărul de ore lucrate în perioada respectivă peste norma de bază.
2. în perioada 12-29 aprilie 2021, personalul didactic de predare asociat/pensionat, angajat în regim de plata cu ora, care are în încadrare clase a VIII-a, a XII-a zi sau a XIII-a seral și/sau frecvență redusă, va fi salarizat pentru activitatea prestată la aceste clase, pentru numărul de ore lucrate în perioada respectivă;
3. celelalte cadre didactice care nu se află într-una din situațiile prevăzute la punctele 1 sau 2 vor primi indemnizația aferentă concediului de odihnă, calculată conform prevederilor legale.

DIRECTOR GENERAL,

Corina MARIN

DIRECTOR,
Adelaida GLONT

Șef Serviciu,
Adrian Marius BĂRBULESCU

DIRECTOR GENERAL,

Mihai PĂUNICĂ